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φμφωνα με το νζο Οδηγό για τον Εκπαιδευτικό ΦΑ στο Γυμνάσιο τα 
διαλείμματα μεταξφ των μακθμάτων είναι ςθμαντικόσ χρόνοσ για φυςικι 
δραςτθριότθτα, γι’ αυτό και πρζπει να αξιοποιοφνται αναλόγωσ. Λαμβάνοντασ υπ’ 
όψιν τα παραπάνω, ο κακθγθτισ Φυςικισ Αγωγισ ίμου Θεοφάνθσ αξιοποίθςε ςε  
ςυμφωνία με τον φλλογο Διδαςκόντων τα διαλείμματα για τθν προαγωγι τθσ 
φυςικισ δραςτθριότθτασ των μακθτϊν και μακθτριϊν κατά το διδακτικό ζτοσ  
2012–2013. 

 κοπόσ. Η κάλυψθ ενόσ μεγάλου μζρουσ τθσ ανάγκθσ των μακθτϊν για 
άςκθςθ ςε κακθμερινι βάςθ, ϊςτε να αποκομίηουν ςθμαντικά οφζλθ για τθν υγεία 
τουσ και τθν απόδοςι τουσ ςτο ςχολείο. 

υμμετζχοντεσ. Οι μακθτζσ και μακιτριεσ όλου του ςχολείου. 

Μζςα – Διαδικαςία. Προκειμζνου να εξαςφαλιςτεί θ αςφάλεια και να 
αποφευχκεί ο ςυνωςτιςμόσ των μακθτϊν και μακθτριϊν ςτα διαλείμματα, κρίκθκε 
ςκόπιμο να επιτρζπεται να αςκείται ςε και κάκε διάλειμμα ζνα μόνο τμιμα 
παιδιϊν. Ζτςι, καταρτίςτθκε από τον κακθγθτι Φυςικισ Αγωγισ ζνασ πίνακασ που 
κακόριηε ποιο τμιμα μποροφςε να αςκθκεί ςε κάκε διάλειμμα, εξαςφαλίηοντασ 
ζτςι τθν ιςότιμθ ςυμμετοχι όλων των τμθμάτων ςε φυςικζσ δραςτθριότθτεσ κακ’ 
όλθ τθ διάρκεια τθσ εβδομάδασ. Ο πίνακασ αυτόσ, μαηί με τον Κανονισμό Δανεισμοφ 
Αθλητικοφ Υλικοφ, αναρτικθκαν ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του ςχολείου. 
φμφωνα με τισ υπάρχουςεσ εγκαταςτάςεισ, οι μακθτζσ μποροφςαν να αςχολθκοφν 
κατά τθ διάρκεια των διαλειμμάτων με το βόλεϊ, το μπάντμιντον, το ςκάκι, να 
παίξουν διάφορα παιχνίδια με μπάλα, μιλα, κυνθγθτό, να κάνουν ςχοινάκι, τρζξιμο 
κ.α. φμφωνα με τον Κανονιςμό απαγορεφονταν για λόγουσ  αςφαλείασ το 
ποδόςφαιρο, ενϊ ςτθν περίπτωςθ που κάποιο παιδί ζπαιηε αντικανονικά δεν 
μποροφςε να δανειςτεί ακλθτικό υλικό θ να ςυμμετζχει ςε μία ομάδα παιχνιδιοφ 
για τισ επόμενεσ δφο εβδομάδεσ.  

Αποτελζςματα – Δυςκολίεσ. Σο πρόγραμμα άςκθςθσ ςτα διαλείμματα ζτυχε 
πολφ κερμισ υποδοχισ από τα παιδιά και θ ςυμμετοχι τουσ δεν ατόνθςε κακόλου 
μζχρι και τθν τελευταία θμζρα τθσ ςχολικισ χρονιάσ. Κάποιεσ δυςκολίεσ, που 
αφοροφςαν κυρίωσ τθν  ανεφκυνθ χριςθ των ακλθτικϊν υλικϊν, ξεπεράςτθκαν ς’ 
ζνα μεγάλο βακμό μετά από ςυνεχείσ υποδείξεισ και  ςυηθτιςεισ με τον κακθγθτι 
ΦΑ. Ζτςι,  με το πζραςμα το χρόνου αρκετοί μακθτζσ και μακιτριεσ άρχιςαν να 
αναπτφςςουν ζνα βακμό υπευκυνότθτασ, να προςζχουν τα υλικά και να τα 
φροντίηουν ςαν δικά τουσ. 
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Παράρτθμα 1. ΚΑΝΟΝΙΜΟΙ ΔΑΝΕΙΜΟΤ ΑΘΛΗΣΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΣΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ 

 
 

Κανονιςμοί  Δανειςμοφ  Ακλθτικοφ  Τλικοφ 

 
1. τα διαλείμματα οι μακθτζσ/τριεσ μποροφν να παίηουν βόλεϊ, 

μπάντμιντον και ςκάκι (όχι μπάςκετ ι ποδόςφαιρο).   
 

2. Τπεφκυνοι για τθ διανομι και επιςτροφι των υλικϊν κα είναι οι 
μακθτζσ/τριεσ υπθρεςίασ, που ςε κάκε διάλειμμα κα ορίηονται από τον 
κακθγθτι Φυςικισ Αγωγισ. 
 

3. Σα υλικά κα πρζπει να επιςτρζφονται ςτουσ μακθτζσ/τριεσ υπθρεςίασ 
πριν το χτφπθμα του κουδουνιοφ με το ςιμα του γυμναςτι ι άλλου 
κακθγθτι. 

 
4. ε περίπτωςθ που κάποιοσ/α μακθτισ/τρια κακυςτερεί ι δεν επιςτρζφει  

άμεςα κάποιο  υλικό ςτουσ μακθτζσ υπθρεςίασ, τότε χάνει το δικαίωμα 
δανειςμοφ για δφο εβδομάδεσ. 
 

5. ε περίπτωςθ που χακεί ι καταςτραφεί κάποιο υλικό, ο/θ μακθτισ/τρια  
που το  ζχαςε κα το αντικακιςτά με δικά του ζξοδα. 
 

6. Μία μπάλα του βόλεϊ κα δανείηεται με τθν προχπόκεςθ ότι κα παίηει μ’ 
αυτιν μία παρζα τουλάχιςτον 4-5 παιδιών και όχι μόνο 2 μακθτζσ/τριεσ. 
 

7. Ζνασ/μία μακθτισ/τρια μιασ δυάδασ ι τετράδασ που κζλει να παίξει 
μπάντμιντον κα αναλαμβάνει να δανείηεται όλα τα υλικά (2 ι 4 ρακζτεσ 
και φτερό). 

 

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!!! 



Παράρτθμα 2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΘΛΗΣΙΚΗ ΑΠΑΧΟΛΗΗ ΣΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΘΛΗΣΙΚΗ ΑΠΑΧΟΛΗΗ ΣΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΣΑ 

 

 

 

 

 Δευτέρα Σρίτη Σετάρτη Πέμπτη Παρασκευή 

1ο διάλειμμα 

09:00 – 09:10 
Γ1 Α2 Α1 Α2 - 

2ο διάλειμμα 

09:55 - 10:05 
Α1 Β2 Β1 Β2 Γ1 

3ο διάλειμμα (5’) 

10:50 - 10:55 
- - - - - 

4ο διάλειμμα 

11:35 – 11:45 
Β1 Γ2 Γ2 Γ1 Γ2 


